

Office of the City Clerk



R2012-812

Office of the City Clerk

City Council Document Tracking Sheet

Meeting Date: 9/12/2012

Sponsor(s): Fioretti, Bob (2)

Type: Resolution

Title: Congratulations extended to Hawkeye Bar and Grill

Committee(s) Assignment:

A TRIBUTE TO THE 25-YEAR ANNIVERSARY OF HAWKEYE'S BAR & GRILL

WHEREAS, it is custom of this legislative body to honor those distinguished individuals whose lifework and civic endeavors served to enhance the quality of life in their communities; and

WHEREAS, Hawkeye's Bar and Grill opened in 1987 in a historic, century-old building in the heart of the Little Italy Neighborhood owned by entrepreneur Ed Claussen; and

WHEREAS, Hawkeye's Bar and Grill is a neighborhood institution, and a place where friends and neighbors come to celebrate with fellow Chicago sports fans; and

WHEREAS, Hawkeye's Bar and Grill welcomes University of Illinois at Chicago students every fall and has become a nostalgic alumni destination; and

WHEREAS, Hawkeye's Bar and Grill is destination for many celebrities and the walls adorn such memories and fun times through the years; and

WHEREAS, Ed Claussen and the Hawkeye's staff have constantly supported neighborhood enhancements, countless charities and helped to create the annual Taylor Street Festa Italiana; now therefore

BE IT RESOLVED That we, the Mayor, and members of the City Council of the City of Chicago, gathered here this 12th of September, 2012 AD, do hereby honor and celebrate the 25 year Anniversary of Hawkeye's Bar and Grill.

BE IT FURTHER RESOLVED That a suitable copy of this resolution be prepared and presented to Ed Claussen, owner of Hawkeye's Bar and Grill.

Alderman – 2nd Ward